

Oroszlány Város Önkormányzata
Képviselő-testületének
Humán Bizottsága

4/2024. HB

JEGYZŐKÖNYV

Készült:	A Humán Bizottság 2024. március 7-ei, rendkívüli, nyílt üléséről
Az ülés helye:	Oroszlányi Közös Önkormányzati Hivatal, I. emeleti tanácsterem
Jelen voltak:	Székely Antal elnök, Baráth Domonkos Dezső, Jónás Róbert, Jugovics Józsefné, Papp Péter Attila és Péter Dániel bizottsági tagok
Távol volt:	Vargáné Vojnár Katalin bizottsági tag
Meghívottak:	a mellékelt jelenléti ív szerint

Székely Antal elnök köszöntötte a jelenlévőket és a bizottság ülését 15 órakor megnyitotta. Megállapította, hogy a bizottság határozatképes, mert a **7 fő** bizottsági tagból **6 fő** jelen volt. Javasolta, hogy a meghívóban kiküldött napirendi pontokat tárgyalják
Kérte, szavazzanak a napirendről.

A bizottság nyílt szavazással, **6 fő bizottsági tag** részvételével, **6 igen szavazattal** elfogadta a napirendet és meghozta a következő határozatot:

**Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának
45/2024. (III. 7.) határozata
a napirendről**

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága a 2024. március 7-ei, rendkívüli ülésén az alábbi napirendi pontokat tárgyalja:

Nyílt ülés

1. A Képviselő-testület 2024. március 7-ei, rendkívüli nyílt ülése előterjesztéseinek megvitatása

Zárt ülés:

2. A Képviselő-testület 2024. március 7-ei, rendkívüli zárt ülése előterjesztésének megvitatása

Felelős: Székely Antal elnök

1. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület 2024. március 7-ei, rendkívüli nyílt ülése előterjesztéseinek megvitatása

Az Oroszlányi Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság pénzügyi és szakmai beszámolója a 2023. évi támogatás felhasználásáról és a 2024. évi támogatási szerződés jóváhagyása

Kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért **Székely Antal** elnök kérte, szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag** részvételével, **6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának
46/2024. (III. 7.) határozata
„Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság pénzügyi és szakmai beszámolója a
2023. évi támogatás felhasználásáról és a 2024. évi támogatási szerződés jóváhagyása” című
előterjesztés véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Az Oroszlány Önkormányzati Tűzoltó-parancsnokság pénzügyi és szakmai beszámolója a 2023. évi támogatás felhasználásáról és a 2024. évi támogatási szerződés jóváhagyása” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

Pályázati felhívás kiírása önkormányzati lakások bérbevételére

Székely Antal elnök elmondta, az az álláspont alakult ki, mivel nagyon sok a jelentkező, hogy a pályázattal fogják a kijelölést megoldani.

Péter Dániel bizottsági tag kérdésére – Van már fix időpont? Mert az előterjesztésben vélhető időpont szerepel. – **Szemző Ildikó** osztályvezető elmondta, mindkét lakás költözhető, amint a képviselő-testület dönt.

Papp Péter Attila bizottsági tag kérdésére – Hányan pályáztak? – **Szemző Ildikó** osztályvezető elmondta, az OIH Zrt. még nem küldte át a listát. Nem tudják, mennyien szerepelnek rajta. Sok érdeklődő van, de nagyon sokan nem felelnek meg a feltételeknek.

További kérdés, hozzászólás és módosító javaslat nem volt, ezért **Székely Antal** elnök kérte, szavazzanak az előterjesztés támogatásáról.

A bizottság **nyílt szavazással, 6 fő bizottsági tag részvételével, 6 igen szavazattal** elfogadta az előterjesztést és meghozta a következő határozatot:

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testülete Humán Bizottságának
47/2024. (III. 7.) határozata
a „Pályázati felhívás kiírása önkormányzati lakások bérbevételére” című előterjesztés
véleményezéséről

Oroszlány Város Önkormányzata Képviselő-testületének Humán Bizottsága elfogadásra javasolja a Képviselő-testületnek a „Pályázati felhívás kiírása önkormányzati lakások bérbevételére” című előterjesztést.

Felelős: Székely Antal elnök

2. NAPIRENDI PONT: A Képviselő-testület 2024. március 7-ei, rendkívüli zárt ülése előterjesztésének megvitatása

A 2024. évi városi kitüntetési javaslatok

Székely Antal elnök javasolta, hogy ne egyenként vizsgálják a kitüntetési javaslatokat, hanem azt vizsgálják meg, van-e olyan a jelöltek között, akit nem javasol a bizottság.

Jónás Róbert bizottsági tag javasolta, egyesével tárgyalják meg a kitüntetetteket.

Székely Antal elnök 15 óra 5 perckor a bizottság nyílt ülését bezárta és zárt ülést rendelt el.

K.m.f.

**Székely Antal
elnök**

bizottsági tag